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Zadanie 1 — 4 pkt.
Podaj wyraZenie regularne opisujace ponizszy jezyk L:

1. L= {w € {a,b}" : w nie zawiera podstowa bb},

QA (b\a)
2. L ={w e {a,b}" : w zawiera podstowo baa lub aab}.

COMUEDIE)

Zadanie 2 — 4 pkt.
Podaj automat deterministyczny lub niedeterministyczny akeeptujacy ponizszy jezyk L:

L ={w € {a,b}" : w nie zawiera podstowa baab i abba} .

b
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Zadanie 3 — 4 pkt.
Zdeterminizuj ponizszy automat niedeterministyczny.
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Zadanie 4 — 6 pkt.

Zredukuj ponizszy automat skoficzony do automatu dwustanowego, ktérego krawedzie sy etykietowane
wyrazeniami regularnymi. Korzystajac z rezultatu redukcji, podaj wyrazenie regularne réwnowazne roz-
wazanemu automatowi skoficzonemu.
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Zadanie 5 — 6 pkt.
Podaj gramatyke bezkontekstows opisujacg ponizszy jezyk L:

L={we {abc} :#.(w)># (w)}.

Narysuj drzewo wyprowadzenia stowa w = achcchba w otrzymanej gramatyce. Czy otrzymana gramatyka
jest jednoznaczna - odpowiedz uzasadnij?
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Zadanie 6 — 8 pkt.
Podaj automat stosowy akceptujacy ponizszy jezyk L:

L={we {a,b}" :w=>bbt* dlai+k=j}.
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